

**ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
«2FOR ONE»**

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» (εφεξής η «COSMOTE»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λεωφ. Κηφισίας αρ. 44), διοργανώνει προωθητικό πρόγραμμα με τίτλο «2 FOR ONE», με τη συμμετοχή των εταιρειών:

α) της ανώνυμης εταιρείας «VILLAGE ROADSHOW OPERATIONS ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» (εφεξής η «VILLAGE») που εδρεύει στην οδό Μαρ. Αντύπα 47, Ν. Ηράκλειο, β) της ΕΛΛ.ΘΕΑ – ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΕΑΜΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (εφεξής η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΕΑΜΑΤΩΝ») που εδρεύει επί της Σκουφά αρ. 77 & Σταΐκου 2, γ) της ανώνυμης εταιρείας «Food Plus ΑΕΒΕ», η οποία εδρεύει στο Γέρακα Αττικής, οδός Εθν. Αντιστάσεως 80, Τ.Κ. 153 44 (εφεξής η «PIZZA HUT»), δ) της ανώνυμης εταιρείας «ΑΤΤΙΚΟ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ Α.Ε.» (εφεξής «ΑΖΠ») που εδρεύει στην Θέση Γιαλού, στα Σπάτα, και με την υποστήριξη της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «UPSTREAM ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Α.Ε.» (εφεξής η «UPSTREAM») που εδρεύει στο Γέρακα (οδός Καστοριάς 4 & Μεσσηνίας). Οι όροι του Προγράμματος τροποποιούνται από την 24.02.2012 ως ακολούθως:

1. Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής κάθε ενδιαφερομένου στο πρόγραμμα.

Η ημερομηνία λήξης του Προγράμματος θα ανακοινωθεί στους δικτυακούς τόπους [www.cosmote.gr](http://www.cosmote.gr), [www.villagecinemas.gr](http://www.villagecinemas.gr), [www.ellthea.gr](http://www.ellthea.gr), [www.pizzahut.gr](http://www.pizzahut.gr) και [www.atticapark.com](http://www.atticapark.com).

2. Η COSMOTE επιφυλάσσει το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους. Η τυχόν μεταβολή των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος θα πραγματοποιείται κατόπιν προηγούμενης ανακοίνωσης στο δικτυακό τόπο της COSMOTE ([www.cosmote.gr](http://www.cosmote.gr)), της VILLAGE ([www.villagecinemas.gr](http://www.villagecinemas.gr)), της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ ([www.ellthea.gr](http://www.ellthea.gr)) και της Pizza Hut ([www.pizzahut.gr](http://www.pizzahut.gr)) και του ΑΖΠ ([www.atticapark.com](http://www.atticapark.com)) (εφεξής τα «Sites»). Οι παρόντες όροι θα είναι αναρτημένοι στα Sites καθ' όλη τη διάρκεια του Προγράμματος.

3. Η COSMOTE στο πλαίσιο της συνεργασίας της με τις συμμετέχουσες σε αυτό εταιρείες και ως εταιρία παροχής υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών αποσκοπεί στο να προβάλλει μέσω των υπηρεσιών της στο ευρύ κοινό τη συνεργασία αυτή και δημιούργησε την υπηρεσία «ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΤΗΣ VILLAGE CINEMAS». Η COSMOTE, για την προβολή της υπηρεσίας δημιούργησε το προωθητικό πρόγραμμα «2 FOR ONE» (εφεξής το «Πρόγραμμα»).

4. Κάθε συνδρομητής της COSMOTE, είτε συμβολαίου είτε καρτοκινητής τηλεφωνίας («COSMOKAPTA», «WHAT'S UP?», «FROG», «CIAO»), που επιθυμεί να συμμετάσχει στο Πρόγραμμα (εφεξής «Συμμετέχων») θα πρέπει να αποστείλει κενό γραπτό μήνυμα SMS (εφεξής "SMS") στον πενταψήφιο αριθμό 19019. Η χρέωση για την αποστολή κάθε SMS ανέρχεται στο ποσό του ενός ευρώ (1€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Με την αποστολή του SMS ο αριθμός κλήσης (εφεξής «MSISDN») κάθε Συμμετέχοντα καταχωρείται σε αυτοματοποιημένο ψηφιακό σύστημα της UPSTREAM.

Με την αποστολή κάθε SMS ο Συμμετέχων θα λαμβάνει απαντητικό SMS στο οποίο θα περιέχεται ένας μοναδικός ψηφιακός κωδικός (εφεξής ο «Κωδικός»), με τον οποίο θα έχει τη δυνατότητα να εξαργυρώσει τις παροχές του άρθρου 6 των παρόντων Αναλυτικών Όρων.

5. Κάθε Συμμετέχων δεν μπορεί να λάβει παραπάνω από δύο Κωδικούς χωρίς να έχει κάνει χρήση έστω και μία φορά ενός από αυτούς σε μια από τις Κατηγορίες του άρθρου 6.

6. Το Πρόγραμμα παρέχει αποκλειστικά στους Συμμετέχοντες να κάνουν χρήση του κάθε Κωδικού στις ακόλουθες Κατηγορίες:

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α: VILLAGE: Να αγοράσουν δύο (2) εισιτήρια στην τιμή του ενός (1)**

ή τέσσερα (4) εισιτήρια στην τιμή των δύο (2) (εάν ο Συμμετέχων έχει δύο κωδικούς) για να παρακολουθήσουν κάθε Τετάρτη την ταινία που επιθυμούν σε οποιοδήποτε από τα Village

Cinemas: Αμαρουσίου (The Mall), Ρέντη (Village Shopping & More), Παγκρατίου, Φαλήρου, Αγίου Δημητρίου (Athens Metro Mall), Θεσσαλονίκης (Mediterranean Cosmos) και Βόλου. Ο Συμμετέχων μπορεί να επιλέξει εισιτήρια για οποιαδήποτε από τις προβολές των VILLAGE CINEMAS της εταιρείας VILLAGE σε όλους τους τύπους αιθουσών, εξαιρουμένων των αιθουσών GOLD CLASS και Comfort, καθώς και των προβολών DIGITAL & 3D, ενώ εξαιρούνται επίσης οι επίσημες Πρεμιέρες. Ο Κωδικός ισχύει για μία από τις επόμενες δύο Τετάρτες από την ημέρα λήψης του από τον Συμμετέχοντα.

**ΧΡΗΣΗ ΚΩΔΙΚΟΥ:** Ο Συμμετέχων μπορεί να κάνει χρήση του Κωδικού για τα VILLAGE με τους ακόλουθους τρόπους: α) να επιδείξει στα ταμεία των VILLAGE CINEMAS τον Κωδικό και στη συνέχεια να αγοράσει δύο εισιτήρια στην τιμή του ενός, β) να κάνει χρήση του Κωδικού για αγορά εισιτηρίων ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας [www.villagecinemas.gr](http://www.villagecinemas.gr), ακολουθώντας τη διαδικασία που περιγράφεται σε αυτή και γ) να επιδείξει τον Κωδικό σε ένα από τα καταστήματα του Δικτύου Καταστημάτων ΓΕΡΜΑΝΟΣ στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Βόλο, και να αγοράσει δύο (2) εισιτήρια στην τιμή του ενός (1) παραλαμβάνοντας ταυτόχρονα το ειδικά εκτυπωμένο κουπόνι κράτησης θέσης, το οποίο αποτελεί και αποδεικτικό για την καταβολή του ποσού. Κατά την προσέλευσή του στα VILLAGE CINEMAS ο Συμμετέχων θα τοποθετεί το ειδικό κουπόνι σε αναγνώστη γραμμωτού κώδικα που υπάρχει σε κάθε ένα από αυτά και θα παίρνει το εισιτήριό του χωρίς άλλη επιβάρυνση.

Η αγορά των εισιτηρίων μπορεί να γίνει οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας, αρκεί να υπάρχουν διαθέσιμα εισιτήρια για την επιθυμητή προβολή. Στην περίπτωση που η αγορά δεν ολοκληρωθεί και ο Κωδικός δεν χρησιμοποιηθεί, εξακολουθεί να ισχύει για το διάστημα εντός του οποίου μπορεί να γίνει χρήση του. Οποιοσδήποτε αλλαγές σχετικά με τις παραστάσεις των VILLAGE CINEMAS, πλην της ακυρώσεως των εισιτηρίων, μπορούν να γίνονται μόνο από τα VILLAGE CINEMAS και όχι από τα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ.

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΕΑΜΑΤΩΝ: Να αγοράσουν δύο (2) εισιτήρια στην τιμή του ενός (1) ή τέσσερα (4) εισιτήρια στην τιμή των δύο (2) (εάν ο Συμμετέχων έχει δύο κωδικούς) για να παρακολουθήσουν κάθε Τετάρτη, την θεατρική παράσταση που επιθυμούν στα συμμετέχοντα θέατρα της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ: ΑΛΙΚΗ Αμερικής 4 Αθήνα, ΜΙΚΡΟ ΠΑΛΛΑΣ Αμερικής 2 & Στοά Σπυρομήλιου Αθήνα, ΛΑΜΠΕΤΗ Λεωφ. Αλεξάνδρας 106 Αθήνα, Δ. ΧΟΡΝ Αμερικής 10 Αθήνα, ΑΠΟΘΗΚΗ Σαρρή 40 Ψυρρή, ΠΕΙΡΑΙΩΣ 131 Πειραιώς 131 Γκάζι, ΚΙΒΩΤΟΣ Πειραιώς 115 Γκάζι, Κ. ΔΑΝΔΟΥΛΑΚΗ Αγ. Μελετίου 61<sup>Α</sup> Αθήνα, ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ Σαρρή 11 Ψυρρή ή κάθε Σάββατο πρωί ή μεσημέρι την παιδική θεατρική παράσταση στην παιδική σκηνή του θεάτρου ΑΛΙΚΗ. Ο Συμμετέχων μπορεί να επιλέξει εισιτήρια για οποιαδήποτε από τις θεατρικές παραστάσεις των συμμετεχόντων θεάτρων της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ εφόσον υπάρχει παράσταση την ημέρα Τετάρτη και κατ' εξαίρεση την ημέρα Σάββατο για την παιδική παράσταση στο θέατρο ΑΛΙΚΗ. Εξαιρούνται οι επίσημες πρεμιέρες των παραστάσεων. Ο Κωδικός ισχύει για μία από τις επόμενες δύο Τετάρτες ή για ένα από τα δύο επόμενα Σάββατα (παιδική παράσταση) από την ημέρα λήψης του από τον Συμμετέχοντα.**

**ΧΡΗΣΗ ΚΩΔΙΚΟΥ:** Ο Συμμετέχων μπορεί να κάνει χρήση του Κωδικού για τα συμμετέχοντα θέατρα της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ με τους ακόλουθους τρόπους: α) να επιδείξει στα ταμεία των συμμετεχόντων θεάτρων της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ, τον Κωδικό και στη συνέχεια να αγοράσει δύο (2) εισιτήρια στην τιμή του ενός (1), β) να κάνει χρήση του Κωδικού για αγορά εισιτηρίων ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας [www.ellthea.gr](http://www.ellthea.gr) ακολουθώντας τη διαδικασία που περιγράφεται σε αυτή.

Η αγορά των εισιτηρίων μπορεί να γίνει οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας, αρκεί να υπάρχουν διαθέσιμα εισιτήρια για την επιθυμητή παράσταση. Στην περίπτωση που η αγορά δεν ολοκληρωθεί και ο Κωδικός δεν χρησιμοποιηθεί, εξακολουθεί να ισχύει για το διάστημα εντός του οποίου μπορεί να γίνει χρήση του.

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ: Pizza Hut Delivery: Να αγοράσουν δύο (2) πίτσες για Delivery στην τιμή της μίας (1) ή τέσσερις (4) πίτσες στην τιμή των δύο (2) (εάν ο Συμμετέχων έχει δύο κωδικούς). Η προσφορά ισχύει για την αγορά οποιασδήποτε Οικογενειακής pizza και δώρο μία δεύτερης pizza, ίσης ή μικρότερης αξίας. Η χρέωση θα γίνεται επί της pizza νε την υψηλότερη τιμή τιμοκαταλόγου μόνο με παραγγελία μέσω του τηλεφωνικού κέντρου «18118» της Pizza Hut και για τις περιοχές που καλύπτονται από δίκτυο διανομής της Pizza Hut.. Ο Κωδικός ισχύει για τις δύο επόμενες εβδομάδες, εξαιρουμένων Σαββάτου και Κυριακής, από την ημέρα λήψης του από το Συμμετέχοντα.**

**ΧΡΗΣΗ ΚΩΔΙΚΟΥ:** Κατά την τηλεφωνική παραγγελία ο Συμμετέχων πρέπει να αναφέρει στον εκπρόσωπο της Pizza Hut τον Κωδικό προκειμένου να αγοράσει δύο πίτσες στην τιμή της μίας με τους ανωτέρω όρους.

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ: Αττικό Ζωολογικό Πάρκο: Να αγοράσουν δύο (2) εισιτήρια στην τιμή του ενός (1) ή τέσσερα (4) εισιτήρια στην τιμή των δύο (2) (εάν ο Συμμετέχων έχει δύο κωδικούς). Ο Κωδικός ισχύει για τις δύο επόμενες εβδομάδες από την ημέρα λήψης του, εξαιρουμένων Σαββάτου, Κυριακής και επίσημων αργιών (01 Ιανουαρίου, 06 Ιανουαρίου, Καθαρά Δευτέρα, 25η Μαρτίου, Κυριακή Πάσχα, Δευτέρα Πάσχα, 01 Μαΐου, 15 Αυγούστου, 28η Οκτωβρίου, 25 και 26 Δεκεμβρίου). –Απαραίτητη προϋπόθεση για τη χρήση του Κωδικού είναι η αγορά και ενός εισιτηρίου ενηλίκου. Ο Κωδικός δεν συμπεριλαμβάνει οποιαδήποτε άλλη παρουσίαση με εξτρά χρέωση (πχ. Εκπαιδευτική παρουσίαση Θαλάσσιων Θηλαστικών, Ξεναγήσεις, κ.α.)**

**ΧΡΗΣΗ ΚΩΔΙΚΟΥ:** Ο Συμμετέχων μπορεί να κάνει χρήση του Κωδικού στα ταμεία, κατά την εισοδό του στο ΑΖΠ.

#### 7. ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ:

7.1 Κάθε Κωδικός μπορεί να χρησιμοποιηθεί μία φορά σε κάθε Κατηγορία σύμφωνα με τους όρους κάθε Κατηγορίας.

7.2 Κωδικός που χρησιμοποιήθηκε σε μία Κατηγορία ακυρώνεται μόνο για αυτήν την χρήση και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τις υπόλοιπες Κατηγορίες σύμφωνα με τους όρους κάθε μίας από αυτές.

7.3 Κάθε Συμμετέχων μπορεί να χρησιμοποιήσει μόνο μέχρι δύο (2) ενεργούς Κωδικούς για κάθε Κατηγορία. Οι δύο Κωδικοί μπορούν να χρησιμοποιηθούν είτε μαζί είτε χωριστά ανά Κατηγορία σύμφωνα με τους όρους αυτής. Δεν είναι δυνατή η χρήση περισσότερων των δύο (2) Κωδικών ανά ημέρα και ανά Κατηγορία.

7.4 Με τη χρήση ενός Κωδικού σε οποιαδήποτε Κατηγορία ο Συμμετέχων έχει δικαίωμα να στείλει νέο SMS για να λάβει ένα καινούριο Κωδικό ο οποίος έχει ισχύ σύμφωνα με τους όρους κάθε Κατηγορίας.

7.5 Πριν τη χρήση του κάθε Κωδικός ελέγχεται εάν είναι έγκυρος και μπορεί να χρησιμοποιηθεί. Σε περίπτωση που έχει παρέλθει ο χρόνος ισχύος του, θεωρείται άκυρος και δεν μπορεί να γίνει χρήση του και καμιά από τις διοργανώτριες εταιρείες του προωθητικού προγράμματος δεν ευθύνεται.

7.6 Σημειώνεται ότι για τα Village Cinemas, σε περίπτωση αποστολής μηνύματος από Συμμετέχοντα ημέρα Τετάρτη και μέχρι τις 02:00 π.μ. της Πέμπτης που ακολουθεί, ο Κωδικός θα ισχύει και για την ίδια ημέρα, δηλ. την Τετάρτη (συμπεριλαμβανομένων των προβολών που ξεκινούν το αργότερο μέχρι τις 02:00 π.μ. της Πέμπτης που ακολουθεί), καθώς και για την επόμενη Τετάρτη. Το αντίστοιχο ισχύει και για την κατηγορία PIZZA HUT που αναφέρεται στο άρθρο 6.

7.7 Οι παροχές του Προγράμματος σε κάθε Κατηγορία δεν μπορούν να συνδυαστούν με άλλες προσφορές ή εκπτώσεις στην ίδια Κατηγορία που προσφέρονται από την αντίστοιχη εταιρεία.

#### ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ:

8. Η COSMOTE θεωρεί ότι κάθε Συμμετέχων είναι κάτοχος ή έχει εξασφαλίσει τη ρητή συναίνεση ή εξουσιοδότηση του κατόχου της κάρτας SIM, που αντιστοιχεί στον αριθμό κλήσης του κινητού με το οποίο έλαβε μέρος στο Πρόγραμμα. Οι Κωδικοί και τυχόν φυσικά κουπόνια που παραδίδονται κατά τη χρήση τους είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή. Η COSMOTE και οι συμμετέχουσες στο Πρόγραμμα εταιρείες δεν φέρουν οποιαδήποτε ευθύνη έναντι των Συμμετεχόντων σε περίπτωση που αυτός δεν κάνει χρήση των Κωδικών εντός των καθορισμένων με τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους προθεσμιών ή σε περίπτωση που δεν μπορεί να κάνει χρήση των Κωδικών λόγω εξάντλησης εισιτηρίων για τις παραστάσεις που επιθυμεί να δει ή μη διαθεσιμότητα εξυπηρέτησης λόγω αδυναμίας του τηλεφωνικού κέντρου και του δικτύου διανομής της Pizza Hut.
9. Η COSMOTE εγγυάται ότι κάθε Κωδικός αποστέλλεται αποκλειστικά και μοναδικά στον αριθμό κινητού (MSISDN) του Συμμετέχοντα από τον οποίο εστάλη προηγουμένως μήνυμα προς τον αριθμό 19019, και δεν φέρουν καμία ευθύνη για την χρήση του στην περίπτωση που ο συνδρομητής κοινοποίησε εκούσια ή ακούσια τον κωδικό σε τρίτους.
10. Η διαθεσιμότητα των θέσεων στις προβολές των VILLAGE CINEMAS καθώς και η διαθεσιμότητα θέσεων στα θέατρα της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ δεν είναι εγγυημένη και οι Συμμετέχοντες δε διατηρούν καμία προτεραιότητα έναντι των υπόλοιπων πελατών των VILLAGE CINEMAS και της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ. Η μη διαθεσιμότητα θέσεων για κάποια προβολή στα VILLAGE ή για κάποια θεατρική παράσταση στα θέατρα της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ ή μη διαθεσιμότητα εξυπηρέτησης λόγω αδυναμίας του τηλεφωνικού κέντρου και του δικτύου διανομής της Pizza Hut, δεν εγείρει καμία υποχρέωση προς τον Συμμετέχοντα, από καμία από τις εμπλεκόμενες COSMOTE, UPSTREAM, VILLAGE, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΕΑΜΑΤΩΝ και Pizza Hut.
11. Μετά την ολοκλήρωση της συναλλαγής δεν είναι δυνατή η ακύρωση της χρήσης των φυσικών κουπονιών, η επιστροφή χρημάτων ή η αλλαγή των εισιτηρίων. Επίσης δεν καλύπτονται εισιτήρια που έχουν χαθεί, κλαπεί ή καταστραφεί.
12. Κάθε εισιτήριο αποτελεί άδεια για την παρακολούθηση ενός συγκεκριμένου θεάματος και υπόκειται στους επιπλέον όρους που τυχόν αναγράφονται σε αυτό.
13. Η VILLAGE, η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΕΑΜΑΤΩΝ και η Pizza Hut, και το AZΠ διατηρούν το δικαίωμα μεταβολής των τιμών τους χωρίς προειδοποίηση. Η COSMOTE και η UPSTREAM δεν φέρουν καμία ευθύνη για αλλαγές των τιμών.
14. Η COSMOTE, η UPSTREAM, η VILLAGE και η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΕΑΜΑΤΩΝ επιφυλάσσονται ως προς τη διαθεσιμότητα των θέσεων σε περιπτώσεις ανωτέρας βίας και για όλες τις περιπτώσεις που προβολές ταινιών ή παραστάσεων ακυρώνονται από υπαιτιότητα του διανομέα τους ή από υπαιτιότητα τρίτων.
15. Η αγορά εισιτηρίων μέσω ηλεκτρονικών σελίδων προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η COSMOTE δεν

αναλαμβάνει καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση σε δικτυακούς τόπους για την αγορά εισιτηρίων των Κατηγοριών Α και Β επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές αυτού. Περαιτέρω, η COSMOTE και οι συμμετέχουσες εταιρείες δεν ευθύνονται για οιαδήποτε επιβάρυνση των Συμμετεχόντων εκ της άνω αιτίας. Κάθε Συμμετέχων οφείλει να αποδεχθεί τους όρους εγγραφής κάθε ιστοσελίδας.

16. Η ευθύνη της COSMOTE περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στην αποστολή των Κωδικών. Διευκρινίζεται ότι η COSMOTE και οι συμμετέχουσες εταιρείες δεν φέρουν καμία ευθύνη και οι Συμμετέχοντες δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτών σε περίπτωση που λόγω ανωτέρας βίας, όπως ενδεικτικά αναφερόμενων καιρικών συνθηκών, μη κανονική λειτουργία των πληροφοριακών συστημάτων της VILLAGE, της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ και της Pizza Hut και του ΑΖΠ, δεν είναι δυνατή η κάποια από τις παραπάνω παροχές του Προγράμματος. Η COSMOTE δεν φέρει καμία ευθύνη για την περίπτωση ακύρωσης παραστάσεων ή προβολών καθώς και για τη μετάβαση των Συμμετεχόντων στους κινηματογράφους της VILLAGE και στα θέατρα της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ.

17. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, έχουν κατατεθεί στη συμβολαιογράφο Αθηνών, Αθανασία Λήδα Λάβδα με έδρα την Αθήνα (οδός Ζωοδόχου Πηγής 12-14). Οποιοσδήποτε Συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει, με έξοδά του, ακριβές αντίγραφο των παρόντων όρων, όπως αυτοί θα κατατεθούν στη Συμβολαιογράφο. Επίσης οι παρόντες όροι, κατά την Διάρκεια της Υπηρεσίας και του Προγράμματος, θα είναι αναρτημένοι και στο Site της COSMOTE, [www.cosmote.gr](http://www.cosmote.gr), της VILLAGE, [www.villagecinemas.gr](http://www.villagecinemas.gr), της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ [www.ellthea.gr](http://www.ellthea.gr) και της PIZZA HUT [www.pizzahut.gr](http://www.pizzahut.gr) και του ΑΖΠ [www.atticapark.com](http://www.atticapark.com).

18. Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα και την εφαρμογή των παρόντων Αναλυτικών Όρων θα επιλύεται από πενταμελή Επιτροπή κρίσης της COSMOTE, της VILLAGE, της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΘΕΑΜΑΤΩΝ και της Pizza Hut και του ΑΖΠ. Η κρίση της Επιτροπής στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους Συμμετέχοντες.

19. Η συμμετοχή προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων.

Για την COSMOTE

Χάρης Κονίνης